bont M10x1.25x%x35
LUlanba 10 h
Lanba 10 npyx. |\

; KpOHWTEUH npasbii

Hyundai Creta

APTUKYN: R.2310.008 3awuTa 3aaHero 6amnepa d57 ckoba
Ky30B: Bce
oA BbINyCKa: 2016- - bonT M10x40
O6beM gsuratensi: Bce - Lauba 10
Tun KNN: Bee Hale 1 A,
COCTAB KPE"E)KA [arka dpuxkcupyemas M10
1. DONT MIOXL.Z5WIDuvaainvincavevine 4 |WT.
2. BOAT M1OX30. viesmesmmnwrwnsnanss .4 W, KPOHILTENH NEBbIi
3. BonTt M10X40......ccivivirinnninnn, .2 W,
4. FauKad M10.x vesven s nanis semsiss .4 UWr. ¥ AR
o HIBMOA DOy samie s ssnins i suies .14 lWT. \
6. LLaHUOA 10 NMPYHKiciosivessnmssnss .10 Wr.
7. KpoHwTenH N°1 neBbIN.......... . 1 Hir. \\ bonT M10x30
8. KpoHwTelH N°1 npaBblf.......... 1 W, "\ [aitka M10
9. N'anka dukcupyemas M10...... .2 W, Ulanba 10

lWauba 10 npyx.

=

OuameTtp pessbbi - ME

MOMEeHTLI 3aTHXKN 9.8 Hwm

M12

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE

M8
He pexomeHOoyeTcsi MCnonb3oBaHne NMHeBMorHCTRYMEeHTa

1. YCTAHOBUTbL ramku dukcupyemble M10 B OTBEPCTUSA B 3aA4HEW 4YacTu NOoHXepoHa (Puc. 1).
2. lNpun noMmowu 6onta M10x40 3akpenuTb NpaBbli U NeBbln KPpOHWTEeUHbLI N°1 Ha pukcupyemsble ramku M10 (Puc, 2).
Pe3bboBble coeaAUHEHUS He 3aTsaruBaTb, OCTaBUB BO3MOXHOCTb PEeryimMpoBKU.
3. MNpu noMowun 6ontoB M10x1.25%35 3akpenuTb NnpaBbin U NeBbln KPOHWTEUHbI N21 Ha wTaTHbIe oTBEpCcTUd (Puc 1).
4. Mpu nomMmowun 6ontoB M10x30 u raek M10 ycTaHOBUTb 3aWKUTy 3aaHero bamMmnepa. Pe3bboBble coeauHEHUS
He 3aTaruBaThb, OCTaBUB BO3MOXHOTb PerynupoBku. lNpu HeobXoaAUMOCTU OTPErynuMpoBaTh NOJIOXEHUE KPOHLWTEUHOB.
5. 3aTAHYTb pe3bboBble cCOeAUHEHUA KPOHLWTEUHOB.
6. OTperynupoBaTbh NonoXeHWe 3allKUThl 3aaHero 6amMmnepa No BbICOTE U BLINETY U 3aTAHYThL pe3bboBble coeaAUHEHUS






	11
	22

